
ZMLUVA č.0V005/2024
o dodávke pitnej vody z verejného vodovodu

uzatvorená podl‘a Občianskeho zákonníka a zákona č. 442/2002 Z.z. o verejných vodovodech a
kanalizáciách

a o zmene a doplnení zákona Č. 276/2001 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach v znení neskorších
predpisov.

DOBÁVATEĽ:
Názov: Obec Lednica,
Sídlo: Lednica 232, 020 63 Lednica
Zastúpená: Kamil Karas, starosta obce
IČO: 00317454
Bankové spojenie: Č. Ú.: SKO9 5600 0000 0029 9414 5001
(d‘alej Jen „dodávateľ“)

ODBERATEĽ:
Meno a priezvisko: Emília Štefmová
Dátum narodenia: nar. 15. 02. 1959
Adresa trvalého pobytu: 020 63 Lednica, Lednica 308
Adresa odberného miesta
a číslo parcele: Lednica č.d. 308
(t. j. domácnost‘ odberateľa)
(d‘alej Jen „odberateľ“,)

nasledovne:

L Úvodné ustanovenie
1. Dodávateľ vody a vlastník vodovodnej siete v obci je obec Lednica. Prevádzkovateľom verejného
vodovodu sú Ekologické stavby spoi. s r.o., Považská Bystrica, ICO: 31580220.

IL Predmet zmluvy
I. Pripojenie nehnuteľnosti na základe žiadosti odberatel‘a na verejný vodovod za účeíom dodávky pitnej
vody z verejného vodovodu na účely konečnej spotreby vody v domácnosti odberatel‘a.

IlL Určen je množstva dodanej vody
1. Množstvo vody sa určí odpočtom z meradla odberatel‘a (t.j. odpočtoin stavu vodomera umiestneného
na vodovodnej prípojke). Obdobie odpočtu z meradla a vyúčtovanie vodného je I x ročne.
2. V prípade akéhokol‘vek poškodenia alebo nefunkčnosti ineradla sa stanoví spotreba vody smernými
číslami spotreby vody, ktoré sú uvedené v tabul‘ke prílohy č. 1 vyhlášky č. 397/2003 Z. z., alebo na
základe osobitného výpočtu.

IV. rena afakturácia dodávky vody (‘t.j. vodného,)
1. Maximálna cena za 1 m3 dodanej vody je v zrnysle osobitného právneho predpisu určovaná
rozhodnutím Uradu pre reguláciu siet‘ových odvetví (URSO) pre príslušné obdobie. Cena vody v rámci
určenia URSO je ďalej určovaná uznesením Obecného zastupiteľstva Obce Lednica. Dodávateľ
upovedomí odberateľa o zmenách cien vodného, ako aj dátume ich platnosti formou informácie
spósobom v obci obvyklým. Takto zverejnenú cenu sa odberateľ zaväzuje akceptovaf.
2. Uhradu vodného vykonáva (realizuje) odberateľ na základe vyúčtovania, vystaveného dodávateľoin
za príslušné obdobie. Súčasfou vyúčtovania spotreby vody je aj vyúčtovanie poplatku za službu, spojenú



4. Pripojenie na rozvodnú obecnú vodovodnú sleť a spustenie dodávky vody z verejného vodovodu
(otvorením ventilu prípojky) móže vykonat‘ iba pracovník poverený dodávateľom. Pripojenie na
rozvodnú obecnú vodovodnú sief a spustenie dodávky vody z verejného vodovodu inou osobou sa
považuje za neoprávnený (nepovolený) odber pitnej vody dodávaný z verejného vodovodu, na ktorý sa
vzfahuje možnost‘ zmluvnej pokuty vo výške 100,- ~ ako aj d‘alšie sankčné oprávnenia dodávateľa podľa
ods. 16., čI. VI tejto zmluvy.
5. Meradlo (vodomer) umiestnené na vodovodnej prípojke je príslušenstvom verej ného vodovodu vo
vlastníctve dodávatel‘a. Je neoddelitel‘nou súčasťou vodovodnej prípojky a bez neho sa vodovodná
prípojka nesmie vybudovať. Kontrolu stavu meradla alebo, montáž, demontáž, opravu, údržbu alebo
výmenu vykonáva dodávatel‘.
6. Ak sa rozhodne dodávatel‘ osadif na vodovodnú prípojku, z ktorej Sa dosial‘ odber vody nemetal,
vodomer, je odberatel‘ povinný vykonat‘ podl‘a jeho pokynov a technických noriem a na svoje náklady
úpravy vnútorného rozvodu, pripadne i vybudovanie vodomernej šachty‘ Toto platí aj v prípade výmeny
starého vodornera za nový, ak takéto pripojenie nesplňa podmienky podľa príslušných právnych
predpisov a príslušných technických noriem (STN).
7. Odberatel‘ je povinný chrániť vodomer a celú vodovodnú prípojku vrátane navřtavacieho pásu s
uzáverom a ihned‘ hlásit‘ dodávatel‘ovi závady, ktoré zistí. Vodomer musí byť trvalo prístupný, funkčný,
chránený pred poškodením (zvlášť mrazom), vrátane plomby. Prípadné škody na vodomere, ktorý je
majetkom dodávateľa, hradí odberateľ a zodpovedá tiež za stratu a odcudzenie vodomera.
8. Odberateľ musí zaistiť bezpečný prístup k vodomeru na vykonávanie jeho kontroly, odčítania stavu
a výmeny, odberatel‘ musí tiež zabezpečit‘, aby nedošlo k zaplaveniu priestoru, v ktorom je vodomer
umiestnený. Vodomerje majetkom dodávatel‘a, ktorý vykonáva jeho montáž a móže ho kedykoľvek na
svoje náklady vyineniť.
9. Odberateľje povinný písomne najmenej 15 dní vopred oznámit‘ dodávatel‘ovi ukončenie odberu vody
a následne aj stav vodomera ku dňu ukoněenia odberu a súčasne umožnit‘ jeho zamestnancom vykonat‘
konečný odpočet stavu vodomera, vrátane jeho demontáže, ak nie je súčasne riadne prihlásený nový
odberatel‘. Na základe zistených skutočností vykoná dodávatel‘ konečné vyúčtovanie spotreby. Ak
neoznámi odberatel‘ ukončenie odberu alebo ak neumožní vykonanie konečného odpočtu, je povinný
zaplatit‘ vodné až do uzavretia zmluvy s novým odberatel‘om alebo do zastavenia dodávky vody.
10. Dodávatel‘je oprávnený obmedziť alebo prerušiť dodávku vody v prípadoch uvedených v ~ 32 zák.
č. 442/2002 Z. z.. a to najmä:

— mimoriadnej udalosti, pri poruche na verejnom vodovode, pri obrození života a zdravia l‘udí
alebo majetku, pri vykonávaní plánovaných opráv, ůdržbárskych a revíznych prácach, pri
obmedzení zásobovania vodou, pri vyhlásení regulačných stupňov odberu vód,

a mých, uvedených v článku V. bode 1. tejto zmluvy. Dodávatel‘ v tomto prípade nezodpovedá za škody,
ktoré vzniknú odberatel‘ovi pri prerušení alebo obmedzení dodávky vody.
11. Dodávatel‘je povinný uzatvorif prívod vody, ak o to požiada odberatel‘ z dóvodu odstránenia závad
na domovej časti vodovodnej prípojky a ak to technické podmienky dodávateľovi umožňujú.
12. Odberatel‘ nesmie prepojovať vnútorný rozvod s potrubím zásobeným z mého zdroja (Zákon
442/2002 Z. z. @~ ods. 7 b) a * 27 ods. 7).
13. Námietku voči f‘akturovanej výške vodného móže odberatel‘ uplatnit‘ u dodávatel‘a do 7 dní po
obdržaní dodávatel‘ovej faktúry. Po uplynutí tejto doby sana fakturovanú sumu nahliada ako na uznanú.
Na žiadosť odberatel‘a (vo forme objednávky) móže byť správnost‘ vodomeru preskúšaná, avšak úhradu
za vodné je odberatel‘ povinný zaplatit‘ v stanovenej lehote, ak nebude dohodnuté inak. Ak sa úradne
zistí, že vodomer meral v prípustnej tolerancii podl‘a technickej normy, hadí náklady spojené s
demontážou vodomeru ajeho preskúšaním odberatel‘. Ak sa zistí, že vodomerje nefunkčný z dóvodu,
že nesplňa požiadavky stanovené osobitným predpisom (Zákon č. 142/2000 Z. z. o metrológii a o zmene
a doplnení niektorých zákonov) alebo že jeho údaje sa odchyľujú od skutočnosti viac, ako pripúšfa
osobitný predpis (Vyhláška Uradu pre normalizáciu, metrológiu a skúšobníctvo Slovenskej republiky č.
210/2000 Z. z. o meradlách a mctrologickej kontrole v znení neskorších predpisov.), náklady hradí
dodávatel‘. Spotreba vody bude upravená o zistenú odchýlku podl‘a „Protokolu o úradnom preskúšaní
vodomeru“.
14‘ Odberatel‘ nesmie bez súhlasu dodávatel‘a odovzdávať vodu d‘alšiemu odberateľovi, ani ju využívat‘
na vlastnú podnikatel‘skú činnost‘, bez súhlasu dodávateľa.



o slobodnom prístupe k informáciám v znení neskorších predpisov, s výnimkou rodného čísla, ktoré sa
nezverejňuje.
10. Zmluvné strany vyhlasujú, že s obsahom zmiuvy sa oboznámili, pine mu porozumeii a na znak
súhlasu sjej obsahomju bez výhrad podpísujú.

V Lednici, dňa

Dodávatel‘: Odberatel‘:
OBEC LEI)NICA

020 63
IČ:0031 7454

DIČ SK20204414Ol
4 -‘ 4

Obec Lednica
v zast. starosta obce

Kamil Karas

lma36072
Obdĺžnik

lma36072
Obdĺžnik


